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Weight (kg)

Counterweight filling (kg)

Hoisting speeds (m/min)

Travelling speeds (m/min)

Dimensions see page ..

See page ..

Erklärung der Symbole Explanation of Symbols Explication des symboles

Hakenweg (m)

Tragfähigkeit (kg)

Gewicht (kg)

Gegengewichtsfüllung (kg)

Hubgeschwindigkeiten (m/min)

Fahrgeschwindigkeiten (m/min)

Abmessungen siehe Seite ..

Siehe Seite ..

Hook path (m)

Poids (kg)

Poids de remplissage pour le bac

de contrepoids (kg)

Vitesses de levage (m/min)

Vitesses de direction (m/min)

Dimensions voir page ..

Voir page ..

Hauteur de levée (m)

↑

Lifting capacity (kg) Capacité de charge (kg)

En ce qui concerne la protection
antidéflagrante, la gamme de
palans à chaîne antidéflagrants
Tex pour la Zone 1 est conçue
selon les directives CE 76/117/ CEE,
79/196/CEE.
Vous trouverez ces palans à
chaîne sur les pages 5/2 à 5/19.

Les palans à chaîne
antidéflagrants STex pour la
zone 1 et la zone 2 selon la
directive de la CE 94/9/CE
(ATEX 100a) remplaceront
progressivement la série T ex.
Veuillez nous consulter.

As regards explosion protection,
the programme of explosion-
protected Tex chain hoists for
Zone 1 is designed in
compliance with EC directives
76/117/EEC, 79/196/EEC.
You will find these chain hosits
on pages 5/2 to 5/19.

Explosion-protected chain hoists
type STex for Zone 1 and Zone 2
in compliance with EC directive
94/9/EC (ATEX 100a) will replace
the Tex series stept by step.
Please enquire.

Die explosionsgeschützten
Kettenzüge Tex für Zone 1 sind
hinsichtlich des Explosions-
schutzes nach der EG-Richtlinie
76/117/EWG, 79/196/EWG
konzipiert.
Diese Kettenzüge finden Sie auf
den Seiten 5/2 bis 5/19.

Explosionsgeschützte Ketten-
züge STex für Zone 1 und Zone 2
nach EG-Richtlinie 94/9/EG
(ATEX 100a) ersetzen in Kürze
Zug um Zug die Baureihe Tex.
Bitte fragen Sie an.
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1

4

2

3

1 Stationäre Ausführung mit starrer Aufhängung
2 Kettenzug mit Handfahrwerk "normale Bauhöhe"
3 Kettenzug mit Elektrofahrwerk "normale Bauhöhe
4 Kettenzug mit Fahrwerk "kurze Bauhöhe",

wahlweise als Hand- oder Elektrofahrwerk

1 Stationary design with rigid suspension
2 Chain hoist with "standard headroom" push trolley
3 Chain hoist with "standard headroom" electric trolley
4 Chain hoist with "short headroom" trolley,

optionally as push or electric trolley

1 Exécution stationnaire avec suspension rigide
2 Palan à chaîne avec chariot à poussée "hauteur perdue normale"
3 Palan à chaîne avec chariot électrique "hauteur perdue normale"
4 Palan à chaîne avec chariot "hauteur perdue réduite",

en option à poussée ou électrique
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Explosionsgeschützte Ketten-
züge T ex von R. STAHL
Erfahrungen aus neun Jahrzehn-
ten und konsequente Weiterent-
wicklung machen unsere explo-
sionsgeschützten Kettenzüge zu
richtungsweisenden Hubwerken.
Gleichbleibend hohe Qualität ga-
rantiert unser zertifiziertes
Qualitätssicherungssystem nach
DIN ISO 9001/ EN 29001.

Kompetenz in Komponenten
Die solide Konstruktion, die hohe
Qualität und Funktionssicherheit
der einzelnen Baugruppen garan-
tieren einen zuverlässigen und
dauerhaften Betrieb:

Verschiebeanker-Bremsmotor mit
einer oder zwei Hubgeschwin-
digkeiten. Hohe Standzeit der
mehrfach nachstellbaren, asbest-
freien Bremse. Sehr wartungs-
freundlich: Erforderliches Nach-
stellen wird angezeigt. Motor und
Bremse sind druckfest gekapselt
und temperaturüberwacht.

Dreistufiges Stirnradgetriebe mit
schrägverzahneten Rädern.
Wartungsarme Ölbadschmierung.

Überlastungsschutz und Notend-
begrenzung durch eine funktions-
sichere, druckfest gekapselte
Rutschkupplung.

Robuster und verschleißarmer
Kettentrieb. Das Kettenrad ist ge-
fräst und gehärtet. Die Ketten-
führung gewährleistet stets einen
einwandfreien Ein- und Auslauf
der Kette.

Schützsteuerung mit bedienungs-
freundlichen Steuerwippschalter,
serienmäßig mit NOTHALT.

Technische Daten
Anschlußsspannungen:
380, 400, 415, 500 V, 50 Hz,
(380, 440, 460, 600 V, 60 Hz).
Steuerspannung 42 (48) oder 230 V.
Andere Spannungen auf Anfrage.
Fertiganstrich grün RAL 6018.
Explosionsschutz nach EN:
EEx de IIB T4 (Standard),
alternativ EEx de IIC T4.
Schutzart nach EN 60 529: IP 54.
Zulässige Umgebungstemperatur:
- 20°C ...+ 40°C.

Explosion-proof chain hoists type
T ex from R. STAHL
Nine decades' experience and
uncompromising development
make our explosion-proof chain
hoists pioneers among lifting
equipment. Consistent high quality
is guaranteed by our certified
Quality Assurance System to DIN
ISO 9001/EN 29001.

Competence on components
The robust design, high quality and
reliability of the various sub-
assemblies ensure dependable
and long-lasting service:

Sliding rotor brake motor with one
or two hoisting speeds. Long
service life of the asbestos-free
brake, which can be adjusted
repeatedly. Very easy mainten-
ance: indication when adjustment
is necessary. Motor and brake are
flameproof enclosed and
temperature controlled.

Three-step spur gear with helical
gearing. Low-maintenance oil bath
lubrication.

Overload protection and
emergency limiting by means of
reliable flameproof enclosed
slipping clutch.

Robust, hard-wearing chain drive.
The chain sprocket is milled and
hardened. The chain guide always
guarantees perfect chain entry
and discharge.

Contactor control with ergonomic
rocker-type control pendant,
Emergency stop as standard.

Technical data
Supply voltages:
380, 400, 415, 500 V, 50 Hz,
(380, 440, 460, 600 V, 60 Hz).
Control voltage 42 (48) or 230 V.
Other supply voltages on request.
Top coat of paint green RAL 6018.
Explosion protection to EN:
EEx de IIB T4 (standard),
alternatively EEx de IIC T4.
Protection to EN 60 529: IP 54.
Permissible ambient temperature:
-20°C ... +40°C.

Palans à chaîne antidéflagrants
type T ex de R. STAHL
L'expérience de neuf décennies
et des perfectionnements consé-
quents font de nos palans à chaîne
antidéflagrants des appareils de
levage pilotes. Notre système
d'assurance-qualité selon DIN ISO
9001/EN 29001 garantit une qualité
toujours égale.

La compétence dans
l'élaboration des composants
La construction robuste, la grande
qualité et la fiabilité des compo-
sants garantissent un service de
qualité constante:

Moteur-frein à rotor coulissant, à
une ou deux vitesses de levage.
Durée de vie prolongée du frein,
réglable plusieurs fois, sans ami-
ante. Entretien facile grâce à
l'indicateur d'usure. Moteur et
frein à enveloppe antidéflagrante
et avec contrôle de température.

Réducteur à trois étages à engrena-
ges cylindriques et à denture hélicoï-
dale. Lubrification à bain d'huile,
nécessitant peu d'entretien.

Protection contre les surcharges
et fins de course de sécurité par
accouplement glissant au fonc-
tionnement sûr, à enveloppe
déflagrante.

Entraînement de la chaîne robuste
et résistant à l'usure. La noix de
chaîne est fraisée et trempée. Le
guide-chaîne garantit une entrée
et une sortie irréprochables de la
chaîne.

Commande par contacteurs avec
boîte de commande à basculeurs
ergonomique. Avec un arrêt
d'urgence de série.

Caractéristiques techniques
Tensions de raccordement:
380, 400, 415, 500 V, 50 Hz,
(380, 440, 460, 600 V, 60 Hz).
Tension de commande 42 (48) ou 230 V.
Autres tensions de raccordement
sur demande. Couche de finition
verte RAL 6018. Protection antidéfla-
grante selon EN: EEx de IIB T4
(standard), en option EEx de IIC T4.
Protection selon EN 60 529: IP 54.
Température ambiante
admissible: -20°C ... +40°C.

Die Technik im Überblick Technical Features at a Glance La technique en un coup d'œil
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Auswahltabelle Selection Table Tableau de sélection

Schützsteuerung
Contactor control
Commande par contacteurs
Anschlußspannungen
Supply voltages
Tensions de raccordement

380 - 500 V, 50 Hz
380 - 500 V, 60 Hz

Andere Spannungen
auf Anfrage

Other voltages on
request

Autres tensions sur
demande

Steuerspannungen
Control voltages
Tensions de commande

42 V (230 V)
48 V (230 V)

* Hubmotortyp * Hoist motor type * Type du moteur de levage

Alternative Fahrgeschwindigkeiten
Alternative travel speeds
Vitesses de direction alternatives

50 Hz

m/min 5/20 10 2,5/10

kW 0,06/0,32 0,32 0,06/0,32

%ED 20/40 40 20/40

60 Hz

m/min 6,3/25 12,5 3,2/12,5

kW 0,08/0,39 0,39 0,08/0,39

%ED 20/40 20 20/40

Standardprogramm
Standard Programme
Programme standard

Tr
ie

bw
er

k/
M

ec
ha

ni
sm

M
éc

an
ism

e 
d'

en
tra

în
em

en
t

Ke
tte

/C
ha

in
/C

ha
în

e

FE
M

 9.
51

1

FE
M

 9.
67

1

m

50 Hz 60 Hz

*

m/min
Typ

Type kW %ED c/h m/min
Typ

Type kW %ED c/h
125 3 1Am 2m 16

16/4
T 301-16  1/1ex
T 301-16/4  1/1ex

0,4
0,4/0,08

40
40/20

240
240/240

20
20/4,6

T 301-20  1/1ex
T 301-20/4,6  1/1ex

0,5
0,5/0,1

40
40/20

240
240/240

A05ex 01
02

250 3 1Am 2m 8
8/2
14
14/2,3

T 302-8  1/1ex
T 302-8/2 1/1ex
T 302-14  1/1ex
T 302-14/2,3  1/1ex

0,4
0,4/0,08
0,68
0,68/0,09

40
40/20
40
40/20

240
240/240
240
240/240

10
10/2,3
18
18/2,7

T 302-10  1/1ex
T 302-10/2,3  1/1ex
T 302-18  1/1ex
T 302-18/2,7  1/1ex

0,5
0,5/0,1
0,82
0,82/0,11

40
40/20
40
30/15

240
240/240
240
180/180

A05ex

A08ex

03
04
05
06

500 3 1Am

1Am

2m

2m

4
4/1
7
7/1,23

7
7/1,2
12
12/2

T 302-8  2/1ex
T 302-8/2 2/1ex
T 302-14  2/1ex
T 302-14/2,3  2/1ex

T 405-7  1/1ex
T 405-7/1,2  1/1ex
T 405-12  1/1ex
T 405-12/2  1/1ex

0,4
0,4/0,08
0,68
0,68/0,09

0,68
0,68/0,09
1,2
1,2/0,17

40
40/20
40
40/20

40
40/20
40
40/20

240
240/240
240
240/240

240
240/240
240
240/240

5
5/1,2
9
9/1,4

9
9/1,4
15
15/2,4

T 302-10  2/1ex
T 302-10/2,3  2/1ex
T 302-18  2/1ex
T 302-18/2,7  2/1ex

T 405-9  1/1ex
T 405-9/1,4  1/1ex
T 405-15  1/1ex
T 405-15/2,4  1/1ex

0,5
0,5/0,1
0,82
0,82/0,11

0,82
0,82/0,11
1,5
1,5/0,21

40
40/20
40
30/15

40
30/15
40
40/20

240
240/240
240
180/180

240
180/180
240
240/240

A05ex

A08ex

A08ex

A1ex

07
08
09
10

11
12
13
14

1000 3 1Am

1Am

2m

2m

3,5
3,5/0,6
6
6/1

6
6/1
10
10/1,7

T 405-7  2/1ex
T 405-7/1,2  2/1ex
T 405-12  2/1ex
T 405-12/2  2/1ex

T 510-6  1/1ex
T 510-6/1  1/1ex
T 510-10  1/1ex
T 510-10/1,7  1/1ex

0,68
0,68/0,09
1,2
1,2/0,17

1,2
1,2/0,17
2,0
2,0/0,24

40
40/20
40
40/20

40
40/20
40
40/20

240
240/240
240
240/240

240
240/240
240
240/240

4,5
4,5/0,7
7,5
7,5/1,2

7,5
7,5/1,2
13
13/1,9

T 405-9  2/1ex
T 405-9/1,4  2/1ex
T 405-15  2/1ex
T 405-15/2,4  2/1ex

T 510-7  1/1ex
T 510-7/1,2  1/1ex
T 510-13  1/1ex
T 510-13/1,9  1/1ex

0,82
0,82/0,11
1,5
1,5/0,21

1,5
1,5/0,21
2,4
2,4/0,31

40
30/15
40
40/20

40
40/20
30
30/15

240
180/180
240
240/240

240
240/240
180
180/180

A08ex

A1ex

A1ex

A2ex

15
16
17
18

19
20
21
22

1600 3 1Am 1Am 6
6/1

T 516-6  1/1ex
T 516-6/1  1/1ex

2,0
2,0/0,24

40
40/20

240
240/240

7,5
7,5/1,2

T 516-7  1/1ex
T 516-7/1,2  1/1ex

2,4
2,4/0,31

30
30/15

180
180/180

A2ex 23
24

2000 3 1Am 2m 3
3/0,5
5
5/0,8

T 510-6  2/1ex
T 510-6/1  2/1ex
T 510-10  2/1ex
T 510-10/1,7  2/1ex

1,2
1,2/0,17
2,0
2,0/0,24

40
40/20
40
40/20

240
240/240
240
240/240

3,7
3,7/0,6
6,5
6,5/1

T 510-7  2/1ex
T 510-7/1,2  2/1ex
T 510-13  2/1ex
T 510-13/1,9  2/1ex

1,5
1,5/0,21
2,4
2,4/0,31

40
40/20
30
30/15

240
240/240
180
180/180

A1ex

A2ex

25
26
27
28

3200 3 1Am 1Am 3
3/0,5

T 516-6  2/1ex
T 516-6/1  2/1ex

2,0
2,0/0,24

40
40/20

240
240/240

3,7
3,7/0,6

T 516-7  2/1ex
T 516-7/1,2  2/1ex

2,4
2,4/0,31

30
30/15

180
180/180

A2ex 29
30
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2Handfahrwerk
Push trolley
Chariot à poussée

Elektrofahrwerk
Electric trolley
Chariot électrique

Handfahrwerk
Push trolley
Chariot à poussée

Elektrofahrwerk
Electric trolley
Chariot électrique

kg kg kg kg
01
02

61
61

88
88

73
73

14
14

103
103

6
6

111
111

14
14

141
141

-
-

03
04
05
06

61
61
62
62

88
88
90
90

73
73
74
74

14
14
11
11

103
103
104
104

6
6

10
10

111
111
112
112

14
14
11
11

141
141
142
142

-
-
-
-

07
08
09
10

11
12
13
14

63
63
64
64

69
69
77
77

90
90
92
92

97
97
99
99

75
75
76
76

81
81
89
89

14
14
11
11

13
13
5
5

105
105
106
106

111
111
119
119

6
6

10
10

6
6
8
8

113
113
114
114

120
120
128
128

14
14
11
11

13
13
5
5

143
143
144
144

150
150
158
158

-
-
-
-

-
-
1
1

15
16
17
18

19
20
21
22

71
71
79
79

88
88

113
113

99
99

101
101

131
131
113
113

87
87
95
95

104
104
129
129

13
13
5
5

15
15
-
-

117
117
125
125

134
134
159
159

6
6
8
8

-
-

17
17

122
122
130
130

168
168
193
193

13
13
5
5

15
15
-
-

152
152
160
160

198
198
223
223

-
-
1
1

-
-

12
12

23
24

118
118

118
118

134
134

-
-

164
164

17
17 Auf Anfrage / On request / Sur demande

25
26
27
28

96
96

121
121

139
139
121
121

127
127
152
152

15
15
-
-

157
157
182
182

-
-

17
17

176
176
201
201

15
15
-
-

206
206
231
231

-
-

12
12

29
30

126
126

126
126

157
157

-
-

187
187

17
17 Auf Anfrage / On request / Sur demande

20 m/min *1
25 m/min

20 m/min *1
25 m/min

↑  2/8 ↑  2/9
↑  2/10 ↑  2/11 ↑  2/12 ↑  2/13

Fahrwerke "normale Bauhöhe"
"Standard headroom" trolleys
Chariots "hauteur perdue normale"

Fahrwerke "kurze Bauhöhe"
"Short headroom" trolleys
Chariots "hauteur perdue réduite"

(Fortsetzung von Seite 2/6) (Continued from page 2/6) (Suite de la page 2/6)

Auswahltabelle Selection Table Tableau de sélection

Motor - Anschlußspannungen
Motor supply voltages
Tensions de raccordement des moteurs

Typ
Type 50 Hz, 3~ 60 Hz, 3~

T 3..ex
T 4..ex
T 5..ex

380 V
400 V
415 V
500 V

380 V
440 V
460 V
480 V
600 V

*1 Alternative Fahrgeschwindigkeiten
↑  2/6

*1 Alternative travel speeds ↑  2/6 *1 Vitesses de direction alternatives
↑  2/6

Standardprogramm
Standard Programme
Programme standard
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T 5..ex
1/1 2/1

T 510-.: 1000 kg
T 516-.: 1600 kg

T 510-.: 2000 kg
T 516-.: 3200 kg

T 510-6..ex
T 510-7..ex

A1 932
A2 324

T 510-10..ex / T 516-6..ex
T 510-13..ex / T 516-7.. ex

A1 1016
A2 334
A3 470 (482)* 571

A4
HW   6 m: 500
HW 10 m: 600
HW 12 m: 680

HW   3 m: 500
HW   5 m: 600
HW   6 m: 680

A5 30 (33)* 35
A6 197 154

T 4..ex
1/1 2/1

500 kg 1000 kg

T 405-7..ex
T 405-9..ex

A1 791
A2 297

T 405-12..ex
T 405-15..ex

A1 831
A2 307
A3 410 485

A4
HW   8 m: 486
HW 16 m: 585
HW 22 m: 666

HW   4 m: 486
HW   8 m: 585
HW 11 m: 666

A5 26 30
A6 173 131

Auswahltabelle: ↑  2/6 Selection table: ↑  2/6 Tableau de sélection: ↑  2/6

Starre Aufhängung Suspension rigideRigid Suspension

T 3..ex
1/1 2/1

 T 301-..: 125 kg
 T 302-..: 250 kg

 T 301-..: -
 T 302-..: 500 kg

T 301-16..ex
T 302-  8..ex
T 301-20..ex
T 302-10..ex

A1 722
A2 290

T 302-14..ex
T 302-17..ex

A1 773
A2 302
A3 351 413

A4 HW 12 m: 467
HW 22 m: 567

HW   6 m: 467
HW 11 m: 567

A5 20 26
A6 161 126

Abmessungen [mm]
Dimensions [mm]
Dimensions [mm]

= 60 Hz
* T 516-..ex
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2/907.02

Explosionsgeschützte Kettenzüge, Zone 1
Explosion-Protected Chain Hoists, Zone 1

Palans à chaîne antidéflagrants, zone 1

2

T 5..ex
1/1 2/1

T 510-.: 1000 kg
T 516-.: 1600 kg

T 510-.: 2000 kg
T 516-.: 3200 kg

T 510-6..ex
T 510-7..ex

A1 932
A2 356

T 510-10..ex / T 516-6..ex
T 510-13..ex / T 516-7..ex

A1 1016
A2 366
A3 500 (512)* 601

A4
HW   6 m: 530
HW 10 m: 630
HW 12 m: 710

HW   3 m: 530
HW   5 m: 630
HW   6 m: 710

A5 30 (33)* 35
A6 229 186
A7 576 675
A8 218 184

T 4..ex
1/1 2/1

500 kg 1000 kg

T 405-7..ex
T 405-9..ex

A1 791
A2 344

T 405-12..ex
T 405-15..ex

A1 831
A2 354
A3 440 515

A4
HW   8 m: 518
HW 16 m: 617
HW 22 m: 696

HW   4 m: 518
HW   8 m: 617
HW 11 m: 696

A5 26 30
A6 220 178
A7 489 565
A8 208 163

Auswahltabelle: ↑  2/6 Selection table: ↑  2/6 Tableau de sélection: ↑  2/6

Ösen-/Hakenaufhängung Suspension à oeilliet/crochetEye/Hook Suspension

T 3..ex
1/1 2/1

 T 301-..: 125 kg
 T 302-..: 250 kg

 T 301-..: -
 T 302-..: 500 kg

T 301-16..ex
T 302-  8..ex
T 301-20..ex
T 302-10..ex

A1 722
A2 335

T 302-14..ex
T 302-17..ex

A1 773
A2 347
A3 372 434

A4 HW 12 m: 488
HW 22 m: 588

HW   6 m: 488
HW 11 m: 588

A5 20 26
A6 206 171
A7 410 472
A8 203 175

Abmessungen [mm]
Dimensions [mm]
Dimensions [mm]

* T 516-..ex = 60 Hz
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Explosionsgeschützte Kettenzüge, Zone 1
Explosion-Protected Chain Hoists, Zone 1
Palans à chaîne antidéflagrants, zone 1

Rollfahrwerk
"normale Bauhöhe"

Chariot à poussée
"hauteur perdue normale"

Push Trolley
"Standard Headroom"

Auswahltabelle: ↑  2/6 Selection table: ↑  2/6 Tableau de sélection: ↑  2/6

* bei geneigtem Flansch
*1 ohne Gegengewichtskasten bei

T 510-10../ T 510-13..

* with sloping flange
*1 without counterweight box for

T 510-10../ T 510-13..

* avec bride inclinée
*1 sans bac de contrepoids pour

T 510-10../ T 510-13..= 60 Hz

Abmessungen [mm]
Dimensions [mm]
Dimensions [mm]

T 510-..ex
1/1 2/1

1000 kg 2000 kg

T 510-6..ex
T 510-7..ex

B1 932
T 510-10..ex
T 510-13..ex

B1 1016
B2 524
B3 526 644

B4
HW   6 m: 570
HW 10 m: 670
HW 12 m: 750

HW   3 m: 575
HW   5 m: 675
HW   6 m: 755

B5 30 35
B6 183 140
B7 39 44
B8 317*1 322
B9 90 113
B10 79 90
B11 Ø80 Ø100
B12 66 - 300 66 - 300
B13 240 310
B14 376 393
B15 135 178
B16 26 29
B17 17 21
B18 3,5 / 9* 6,5 / 12*
B20 222 265
U >=2700 >=3500

T 3..ex
1/1 2/1

 T 301-..: 125 kg
 T 302-..: 250 kg

 T 301-..: -
 T 302-..: 500 Kg

T 301-16..ex
T 302-  8..ex
T 301-20..ex
T 302-10..ex

B1 722
T 302-14..ex
T302-17..ex

B1 773
B2 418
B3 407 469

B4  HW 12 m: 523
 HW 22 m: 623

 HW   6 m: 523
 HW 11 m: 623

B5 20 26
B6 143 108
B7 34 34
B8 312 312
B9 76 76
B10 82 82
B11 Ø63 Ø63
B12 66 - 300 66 - 300
B13 240 240
B14 357 357
B15 120 120
B16 25 25
B17 17 17
B18 3,5 / 7,5* 3,5 / 7,5*
B20 187 222

U >= 2400 >= 2400

T 4..ex
1/1 2/1

500 kg 1000 kg

T 405-7..ex
T 405-9..ex

B1 791
T 405-12..ex
T 405-15..ex

B1 831
B2 429
B3 466 546

B4
 HW   8 m: 542
 HW 16 m: 641
 HW 22 m: 722

 HW   4 m: 547
 HW   8 m: 646
 HW 11 m: 727

B5 26 30
B6 148 106
B7 34 39
B8 312 317
B9 76 90
B10 82 79
B11 Ø63 Ø80
B12 66 - 300 66 - 300
B13 240 240
B14 372 377
B15 120 135
B16 25 26
B17 17 17
B18 3,5 / 7,5* 3,5/9*
B20 202 244

U >= 2400 >= 2700

T 516-..ex
1/1

1600 kg

T 516-6..ex
T 516-7..ex

B1 1016
B2 524
B3 567

B4
HW   6 m: 575
HW 10 m: 675
HW 12 m: 755

B5 33
B6 183
B7 44
B8 322
B9 113
B10 90
B11 Ø100
B12 66 - 300
B13 310
B14 393
B15 178
B16 29
B17 21
B18 6,5 / 12*
B20 222
U >=3500
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2/1107.02

Explosionsgeschützte Kettenzüge, Zone 1
Explosion-Protected Chain Hoists, Zone 1

Palans à chaîne antidéflagrants, zone 1

2

* bei geneigtem Flansch
*1 Fahrmotor auf der Steuerungsseite

bei T 510-6../ T 510-7..
*2 ohne Gegengewichtskasten bei

T 510-10../T 510-13..

* with sloping flange
*1 travel motor on side of controls for

T 510-6../ T 510-7..
*2 without counterweight box for

T 510-10../ T 510-13..

* avec bride inclinée
*1 moteur d'entraînement sur le côté de

la commande pour T 510-6../ T 510-7..
*2 sans bac de contrepoids pour

T 510-10../ T 510-13..

Elektrofahrwerk
"normale Bauhöhe"

Chariot électrique
"hauteur perdue normale"

Electric Trolley
"Standard Headroom"

Auswahltabelle: ↑  2/6 Selection table: ↑  2/6 Tableau de sélection: ↑  2/6

= 60 Hz

Abmessungen [mm]
Dimensions [mm]
Dimensions [mm]

T 3..ex
1/1 2/1

 T 301-..: 125 kg
 T 302-..: 250 kg

 T 301-..: -
 T 302-..: 500 kg

T 301-16..ex
T 302-  8..ex
T 301-20..ex
T 302-10..ex

C1 722
T 302-14..ex
T 302-17..ex

C1 773
C2 418
C3 407 469

C4  HW 12 m: 523
 HW 22 m: 623

 HW   6 m: 523
 HW 11 m: 623

C5 20 26
C6 143 108
C7 427 427
C8 212 212
C9 120 120
C10 82 82
C11 Ø63 Ø63
C12 66 - 300 66 - 300
C13 240 240
C14 357 357
C15 120 120
C16 25 25
C17 17 17
C18 3,5 / 7,5* 3,5 / 7,5*
C19 325 325
C20 187 222
C21 76 76

T 4..ex
1/1 2/1

500 kg 1000 kg

T 405-7..ex
T 405-9..ex

C1 791
T 405-12..ex
T 405-15..ex

C1 831
C2 429
C3 466 546

C4
 HW   8 m: 542
 HW 16 m: 641
 HW 22 m: 722

 HW   4 m: 547
 HW   8 m: 646
 HW 11 m: 727

C5 26 30
C6 148 106
C7 427 431
C8 312 317
C9 120 117
C10 82 79
C11 Ø63 Ø80
C12 66 - 300 66 - 300
C13 240 240
C14 372 377
C15 120 135
C16 25 26
C17 17 17
C18 3,5 / 7,5* 3,5/9*
C19 325 325
C20 202 244
C21 76 90

T 510-..ex
1/1 2/1

1000 kg 2000 kg

T 510-6..ex
T 510-7..ex

C1 932
T 510-10..ex
T 510-13..ex

C1 1016
C2 524
C3 526 644

C4
 HW   6 m: 570
 HW 10 m: 670
 HW 12 m: 750

 HW   3 m: 575
 HW   5 m: 675
 HW   6 m: 755

C5 30 35
C6 183 140
C7 431*1 431*1
C8 317*1 322*1,*2
C9 117 127
C10 79 90
C11 Ø80 Ø100
C12 66 - 300 66 - 300
C13 240 310
C14 376 393
C15 135 178
C16 26 29
C17 17 21
C18 3,5 / 9* 6,5 / 12*
C19 325 395
C20 222 265
C21 90 113

T 516-..ex
1/1 2/1

1600 kg 3200 kg

T 516-6..ex
T 516-7..ex

C1 1016
C2 524
C3 567 662

C4
 HW   6 m: 575
 HW 10 m: 675
 HW 12 m: 755

 HW   3 m: 575
 HW   5 m: 675
 HW   6 m: 755

C5 33 35
C6 183 140
C7 431 431
C8 *2 *2
C9 127 127
C10 *2 *2
C11 Ø100 Ø100
C12 66 - 300 66 - 300
C13 310 310
C14 393 393
C15 178 178
C16 29 29
C17 21 21
C18 6,5 / 12* 6,5 / 12*
C19 395 395
C20 222 265
C21 113 113
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Explosionsgeschützte Kettenzüge, Zone 1
Explosion-Protected Chain Hoists, Zone 1
Palans à chaîne antidéflagrants, zone 1

= 60 Hz

* bei geneigtem Flansch
*1 ohne Gegengewichtskasten bei

T 510-10../ T 510-13..

* with sloping flange
*1 without counterweight box for

T 510-10../ T 510-13..

* avec bride inclinée
*1 sans bac de contrepoids pour

T 510-10../ T 510-13..

Rollfahrwerk
"kurze Bauhöhe"

Chariot à poussée
"hauteur perdue réduite"

Push Trolley
"Short Headroom"

Auswahltabelle: ↑  2/6 Selection table: ↑  2/6 Tableau de sélection: ↑  2/6

Abmessungen [mm]
Dimensions [mm]
Dimensions [mm]

T 3..ex
1/1 2/1

 T 301-..: 125 kg
 T 302-..: 250 kg

 T 301-..: -
 T 302-..: 500 kg

T 301-16..ex
T 302-  8..ex
T 301-20..ex
T 302-10..ex

D1 722
T 302-14..ex
T 302-17..ex

D1 773
D2 418
D3 302 364

D4  HW 12 m: 574
 HW 22 m: 674

 HW   6 m: 574
 HW 11 m: 674

D5 20 26
D6 93 128
D7 37 37
D8 315 315
D9 90 90
D10 3 3
D11 Ø80 Ø80
D12 66 - 300 66 - 300
D13 584 584
D14 408 408
D15 436 436
D16 27 27
D17 17 17
D18 3,5 / 9* 3,5 / 9*
D20 555 520

U >=8700 >=8700

T 4..ex
1/1 2/1

500 kg 1000 kg

T 405-7..ex
T 405-9..ex

D1 791
T 405-12..ex
T 405-15..ex

D1 831
D2 429
D3 323 400

D4
 HW   8 m: 586
 HW 16 m: 685
 HW 22 m: 766

 HW   4 m: 586
 HW   8 m: 685
 HW 11 m: 766

D5 26 30
D6 97 138
D7 37 37
D8 315 315
D9 90 90
D10 3 3
D11 Ø80 Ø80
D12 66 - 300 66 - 300
D13 584 584
D14 416 416
D15 436 436
D16 27 27
D17 17 17
D18 3,5 / 9* 3,5 / 9*
D20 654 613

U >=8700 >=8700

T 510-..ex
1/1 2/1

1000 kg 2000 kg

T 510-6..ex
T 510-7..ex

D1 932
T 510-10..ex
T 510-13..ex

D1 1016
D2 524
D3 402 503

D4
 HW   6 m: 625
 HW 10 m: 725
 HW 12 m: 805

 HW   3 m: 625
 HW   5 m: 725
 HW   6 m: 805

D5 30 35
D6 176 218
D7 41 41
D8 319 319*1
D9 113 113
D10 1 1
D11 Ø100 Ø100
D12 66 - 300 66 - 300
D13 700 700
D14 450 450
D15 525 525
D16 27 27
D17 21 21
D18 6,5 / 12* 6,5 / 12*
D20 709 667
U >=10500 >=10500

T 516-..ex
1/1

1600 kg

T 516-6..ex
T 516-7..ex

D1

Auf Anfrage
On request

Sur demande

D2
D3

D4

D5
D6
D7
D8
D9
D10
D11
D12
D13
D14
D15
D16
D17
D18
D20
U
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Explosionsgeschützte Kettenzüge, Zone 1
Explosion-Protected Chain Hoists, Zone 1

Palans à chaîne antidéflagrants, zone 1

2

= 60 Hz

* bei geneigtem Flansch
*1 ohne Gegengewichtskasten bei

T 510-6../ T 510-7..
*2 Fahrmotor auf der Steuerungsseite

bei T 510-6../ T 510-7..

* with sloping flange
*1 without counterweight box for

T 510-6../ T 510-7..
*2 travel motor on side of controls for

T 510-6../ T 510-7..

* avec bride inclinée
*1 sans bac de contrepoids pour

T 510-6../ T 510-7..
*2 moteur d'entraînement sur le

côté de la commande pour
T 510-6../ T 510-7..

Elektrofahrwerk
"kurze Bauhöhe"

Chariot électrique
"hauteur perdue réduite"

Electric Trolley
"Short Headroom"

Auswahltabelle: ↑  2/6 Selection table: ↑  2/6 Tableau de sélection: ↑  2/6

Abmessungen [mm]
Dimensions [mm]
Dimensions [mm]

T 4..ex
1/1 2/1

500 kg 1000 kg

T 405-7..ex
T 405-9..ex

E1 791
T 405-12..ex
T 405-15..ex

E1 831
E2 429
E3 323 400

E4
 HW   8 m: 586
 HW 16 m: 685
 HW 22 m: 766

 HW   4 m: 586
 HW   8 m: 685
 HW 11 m: 766

E5 26 30
E6 97 138
E7 376 376
E8 315 315
E9 98 98
E10 3 3
E11 Ø80 Ø80
E12 66 - 300 66 - 300
E13 584 584
E14 416 416
E15 436 436
E16 27 27
E17 17 17
E18 3,5 / 9* 3,5 / 9*
E19 40 40
E20 654 613
U >=8700 >=8700

T 510-..ex
1/1 2/1

1000 kg 2000 kg

T 510-6..ex
T 510-7..ex

E1 932
T 510-10..ex
T 510-13..ex

E1 1016
E2 524
E3 402 503

E4
 HW   6 m: 625
 HW 10 m: 725
 HW 12 m: 805

 HW   3 m: 625
 HW   5 m: 725
 HW   6 m: 805

E5 30 35
E6 176 218
E7 431*2 431*2
E8 319*1 319*1
E9 123 123
E10 1 1
E11 Ø100 Ø100
E12 66 - 300 66 - 300
E13 700 700
E14 450 450
E15 525 525
E16 27 27
E17 21 21
E18 6,5 / 12* 6,5 / 12*
E19 40 40
E20 709 667
U >=10500 >=10500

T 3..ex
1/1 2/1

 T 301-..: 125 kg
 T 302-..: 250 kg

 T 301-..: -
 T 302-..: 500 kg

T 301-16..ex
T 302-  8..ex
T 301-20..ex
T 302-10..ex

E1 722
T 302-14..ex
T 302-17..ex

E1 773
E2 418
E3 302 364

E4  HW 12 m: 574
 HW 22 m: 674

 HW   6 m: 574
 HW 11 m: 674

E5 20 26
E6 93 128
E7 376 376
E8 215 215
E9 98 98
E10 3 3
E11 Ø80 Ø80
E12 66 - 300 66 - 300
E13 584 584
E14 408 408
E15 436 436
E16 27 27
E17 17 17
E18 3,5 / 9* 3,5 / 9*
E19 40 40
E20 555 520
U >=8700 >=8700

T 516-..ex
1/1 2/1

1600 kg 3200 kg

T 516-6..ex
T 516-7..ex

E1

Auf Anfrage
On request

Sur demande

E2
E3

E4

E5
E6
E7
E8
E9
E10
E11
E12
E13
E14
E15
E16
E17
E18
E19
E20
U
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2/14 07.02

Explosionsgeschützte Kettenzüge, Zone 1
Explosion-Protected Chain Hoists, Zone 1
Palans à chaîne antidéflagrants, zone 1

  Kurvenradien
  Radii of bends
  Rayons des courbes

T 3... T 4... T 5...

[mm]
  1 Fahrmotor
  1 Travel motor
  1 Moteur de direction

≥ 800 ≥ 800 ≥ 1000

  2 Fahrmotor
  2 Travel motors
  2 Moteurs de direction

≥ 800 ≥ 800 ≥ 800

Drehgestellfahrwerke werden in
Laufbahnen mit Kurvenradien
eingesetzt. Die Drehgestelle mit
seitlichen Führungsrollen fahren
mit geringstem Laufbahnver-
schleiß auch durch enge Kurven.
Wird häufig oder durch enge
Kurven gefahren, empfiehlt sich
die Drehgestellausführung mit
zwei Fahrmotoren.

Für die Bestellung ist als Basis-
zug der stationäre Kettenzug
zugrundezulegen. Die Standard-
fahrgeschwindigkeit ist 20 m/min
(50 Hz) bzw. 25 m/min (60 Hz).

Bei Verwendung der Drehgestell-
fahrwerke im Anlagenbetrieb,
nehmen Sie bitte Rücksprache
mit unserem Vertrieb auf.

Articulated trolleys are used on
curved runways. The bogies with
lateral guide rollers travel round
even sharp bends with minimal
wear on the runway.
If the trolley travels round
narrow bends, or frequently, the
version with two travel motors is
recommended.

When ordering, the stationary
chain hoist forms the basis.
The standard travel speed is
20m/min (50 Hz) or 25 m/min
(60 Hz).

If the articulated trolleys are to
be used in a monorail system,
please enquire of our sales
departement.

Les chariots à boggies sont
utilisés sur les chemins de
roulement incurvés. Les boggies
avec les rouleaux de guidage
latéraux négocent aussi les
courbes étroites avec une usure
minimale du chemin de
roulement.
Si le chariot à boggies doit
négocier des courbes étroites,
ou est utilisé fréquemment, on
recommande la version à deux
moteurs de direction.

Pour la commande, on prend
pour base le palan à chaîne
stationnaire.
La vitesse de direction standard
est de 20 m/min (50 Hz) ou 25 m/min
(60 Hz).

Si les chariots à boggies seront
utilisés dans un système monorail,
veuillez s.v.p. vous adresser à
notre service de vente.

  Alternative Fahrgeschwindigkeiten
  Alternative travel speeds
  Vitesses de direction alternatives

m/min

50 Hz
10
5/20
2,5/10

60 Hz
12,5
6,3/25
3,2/12,5

Drehgestellfahrwerke Articulated Trolleys Chariots à boggies

= 60 Hz

Varianten und Zubehör
Further Versions and Accessories

Autres variantes et accessoires
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Explosionsgeschützte Kettenzüge, Zone 1
Explosion-Protected Chain Hoists, Zone 1

Palans à chaîne antidéflagrants, zone 1

2

Drehgestellfahrwerke Articulated Trolleys Chariots à boggies

Auswahltabelle: ↑  2/14
[mm]

Selection table: ↑  2/14
[mm]

Tableau de sélection: ↑  2/14
[mm]

* bei 2 Fahrmotoren
*1 Bei F18 ≥150 mm oder häufige

Kurvenfahrt sind 2 Fahrmotoren
erforderlich

* with 2 travel motors
*1 For frequent travelling round bends

or F18 ≥150 mm 2 travel motors are
necessary

* avec 2 moteurs de direction
*1 Pour des courbes fréquentes ou

pour F18 ≥150 mm 2 moteurs de
direction sont nécéssaires= 60 Hz

kg 125 / 250 500 1000 1600 2000 3200
T 301-.. / T 302-.. T 302-.. T 405-.. T 405-.. T 510-.. T 516-.. T 510-.. T 516-..

F1
F2
F3
F4
F5

531
427
383
369
346

593
427
383
362
353

590
427
383
371
344

665
427
383
358
357

675
432
388
390
325

687
432
388
390
325

776
432
388
347
368

776
432
388
347
368

F6
F7

F8
F9

F10

484
HW 12 m: 650
HW 22 m: 750

98
28

128

484
HW   6 m: 650
HW 11 m: 750

98
28

128

494
HW   8 m: 674
HW 16 m: 774

98
28
128

494
HW   4 m: 674
HW   8 m: 774

98
28

128

530
HW   6 m: 705
HW 10 m: 805

127
-119
-19

530
HW   6 m: 705
HW 10 m: 805

127
-119
-19

530
HW   3 m: 705
HW   5 m: 805

127
-119
-19

530
HW   3 m: 705
HW   5 m: 805

127
-119
-19

F11
F12
F13
F14
F15

38
114
43

179
418

38
114
43

214
418

38
114
43
199
429

38
114
43

244
429

43
106
51

220
524

43
106
51
220
524

43
106
51

266
524

43
106
51

266
524

F16 T 301-16  T 301-20
T 302-8.   T 302-10 T 302-8.   T 302-10 T 405-7      T 405-9 T 405-7      T 405-9 T 510-6      T 510-7 - T 510-6      T 510-7 -

722 722 791 791 932 - 932 -
T 302-14  T 302-17 T 302-14  T 302-17 T 405-12  T 405-15 T 405-12  T 405-15 T 510-10  T 510-13 T 510-10  T 510-13 T 510-10  T 510-13 T 516-6     T 516-7

773 773 831 831 1016 1016 1016 1016
F17

   F18*1
F19
F20
F21

435
66 - 200

Ø80
27
17

435
66 - 200

Ø80
27
17

435
66 - 200

Ø80
27
17

435
66 - 200

Ø80
27
17

435
66 - 300

Ø100
29
21

435
66 - 300

Ø100
29
21

435
66 - 300

Ø100
29
21

435
66 - 300

Ø100
29
21

U*1 ≥ 800 ≥ 800 ≥ 800 ≥ 800 ≥
≥

1000
800*

≥
≥

1000
800*

≥
≥

1000
800*

≥
≥

1000
800*

Varianten und Zubehör
Further Versions and Accessories
Autres variantes et accessoires
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Explosionsgeschützte Kettenzüge, Zone 1
Explosion-Protected Chain Hoists, Zone 1
Palans à chaîne antidéflagrants, zone 1

Standardlastkette
Die hochfeste und oberflächen-
gehärtete Lastkette ist galvanisch
verzinkt. Sie ist durch das Spezial-
gefüge besonders verschleißarm.
Güteklasse 8 nach DIN 5684 bzw.
DAT nach FEM 9.671.

Extrem verschleißfeste Lastkette
Diese Spezialkette hat eine noch
längere Lebensdauer durch
größere Härtetiefe.
Güteklasse 6 nach DIN 5684
(HS60) bzw. DS nach FEM 9.671.

Rostfreie Lastkette
Diese Lastkette wird in korrossions-
gefährdeten Bereichen eingesetzt.
Um eine ausreichende Lebensdauer
zu erreichen, sollte die Nenntrag-
fähigkeit der Kettenzüge auf die
Traglasten für "Empfohlener Einsatz"
reduziert werden.
Für seltenen Einsatz können die
Nenntraglasten bis zu den Werten
für "Maximaler Einsatz" genutzt wer-
den.
Güteklasse 6 nach DIN 5684 (RS60),
bzw. P nach FEM 9.671.
Für T 5 Güteklasse 5 (RS50).

Chaîne de levage standard
La chaîne de levage à haute
résistance et trempée super-
ficiellement est galvanisée. Grâce
à sa structure spéciale, elle est
particulièrement résistante à
l'usure. Classe de qualité 8 selon
DIN 5684 ou DAT selon FEM 9.671.

Chaîne de levage extrêmement
résistante à l'usure
Cette chaîne spéciale, grâce à sa
pénétration de trempe plus
profonde, a une durée de service
encore plus longue.
Classe de qualité 6 selon DIN 5684
(HS60) ou DS selon FEM 9.671.

Chaîne de levage résistante à la
rouille
Cette chaîne de charge est utilisée
dans les ambiances favorisant la
corrosion. Pour achever une durée
de service suffisante, la capacité de
charge nominale des palans à
chaîne doit être réduite aux valeurs
de la colonne "Application
recommandée".
En cas d'un service infréquent les
capacités de charge peuvent être
utilisées jusqu'aux valeurs de la
colonne "Application maximale".
Classe de qualité 6 selon DIN 5684
(RS 60) ou P selon FEM 9.671.
Pour T 5 classe de qualité 5 (RS50).

Standard load chain
The high-tensile and surface-
hardened load chain is electro-
galvanized. Due to its special
constitition, it is particularly low-
wearing. Quality grade 8 to DIN
5684 or DAT  to FEM 9.671.

Extremely wear-resistant load
chain
This special chain has a still
longer service life due to a greater
hardness penetration.
Quality grade 6 to DIN 5684 (HS60)
or DS to FEM 9.671.

Rustproof load chain
This load chain is used in ambiences
likely to promote corrosion. In order
to achieve an adequate service life,
the nominal capacity of the chain
hoists should be reduced to the lifting
capacities given in the column
"Recommended application".

For infrequent use, nominal capacities
up to the values given for "Maximum
application" can be used.
Quality grade 6 to DIN 5684 (RS 60) or
P to FEM 9.671.
For T 5 quality grade 5 (RS50).

Lastketten Load Chains Chaînes de charge

Hakengeschirre 1/1 Bottom Hock Blocks 1/1 Moufles et crochets 1/1

Capacity Hook
size

Dimensions Weight Order-no. Hoist model Chain
H10 H11 H12 H13

[lbs] [in] [lbs] [mm]

 500  0.12 5.433 2.874 1.890 2205 1.3 32 320 01 59 0 T 202 4 x 12

 1,000  0.25 7.362 3.543 2.362 2.519 3 34 320 00 59 0 T 405 5 x 16

 2,000  0.50 8.858 4.331 2.756 2.953 7 35 320 05 59 0 T 510 7 x 21,9

 6,000  0.8 9.291 4.645 3.779 3.150 9.5 18 320 00 59 0 ST 5 11 x 31

Varianten und Zubehör
Further Versions and Accessories

Autres variantes et accessoires

Ø
mm

Typ
Type

Abmessung
Dimension

[mm]

kg/m

6 T 3.. 6 x 18,6 0,8 

7 T 4.. 7 x 21,9 1,1 

9 T 5.. 9 x 27 1,8 

Ø Typ
Type

[mm] [kg] [kg/m]
6 T 3 5m 250 0,8 

7 T 4 1Am 500 1,1 

9 T 5 1Bm
2m

1000
800

1,8 

Ø Typ
Type

Empfohlener Einsatz
Recommended application
Application recommandée

Maximaler Einsatz
Maximum application
Application maximale

FEM 1/1 FEM
*

1/1
[mm] [kg] [kg]

6 T 3 4m 250 4m 250
7 T 4 4m 500 4m 500
9 T 5 4m 630 1Bm 1000

* Les capacités de charge marquées
1 Bm peuvent être utilisées en cas de
service infréquent.

* The capacities marked as 1 Bm can be
used for infrequent operation.

* Die mit 1Bm gekennzeichneten Trag-
lasten können bei seltenem Einsatz
genutzt werden.

Kettenlänge [m]
Length of load chain [m]
Longueur de chaîne [m]

HW+0,6 m 2x HW+0,8 m

FE
M

 9.
67

1 *
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RSN/RS [mm]                                 RSN - DIN 15401 RSN/RS [mm]                                 RSN - DIN 15401

a 1 a 3 b 2 h 2 z a 1 a 3 b 2 h 2 z
0,12 30 34 15 19 20 0,50 43 49 24 31 30
0,20 34 39 18 22 25 0,80 48 54 29 37 33
0,25 36 41 19 24 26 1 50 57 32 40 35

Lasthaken Hooks Crochets

Bestell-Nr.
Order-no.

No. de com.
RSN
(RS)

H20 H21 H22 H23 H24 H25

Kette
Chain

Chaîne

Hubwerk
Hoist
Palan

[mm] [kg] [mm]
500 33 320 00 50 0 0,25 222 182 130 108 71 52 2 6x18,6 T 3..
1000 34 320 00 50 0 0,5 263 215 152 122 82 80 3,65 7x21,9 T 4..
2000 35 320 00 50 0 1 339 268 212 140 84 85 11,2 9x27 T 510
3200 36 320 00 50 0 1 339 268 212 140 84 85 11,2 9x27 T 516

Hakenflaschen 2/1 Bottom Hock Blocks 2/1 Moufles à 1 poulie 2/1

Fahrbahnendanschläge Runway End Stops Butées de fin de course

Puffer mit Winkel       *2
Buffer with bracket
Butée avec support

Hubwerk
Hoist
Palan

Fahrwerk
Trolley
Chariot

h h1 h2
Bestell-Nr.
Order-no.

No. de com.
T 3..
T 4..
T 5..

U.-T 2
U.-T 3
U.-K 4

55 75 30 2x
31 240 00 23 0

Puffer (Winkel bauseits)
Buffer (bracket by customer)
Butée (support par le client)

Hubwerk
Hoist
Palan

Fahrwerk
Trolley
Chariot

ØD

[mm]

a

[mm]

Bestell-Nr.
Order-no.

No. de com.

T 3..
T 4..
T 5..

K.-T 33
K.-T 34 80 4 4x

577 985 0
K.-T 45 100 27,5

Weitere Fahrendanschläge siehe Seite 2/18
Further runway end stops see page 2/18
Autres butées de fin de course voir page 2/18

*1 Bei Einzelbezug
*2 zum Anschweißen an die Laufbahn
*3 Ohne Bestell-Nr.

*1 When ordering individually
*2 For welding to runway
*3 Without order no.

*1 En cas de commande individuelle
*2 A souder sur la voie de roulement
*3 Sans no. de commande

Varianten und Zubehör
Further Versions and Accessories
Autres variantes et accessoires
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Palans à chaîne antidéflagrants, zone 1

Fahrbahnendanschläge Runway End Stops Butées de fin de course

*1 E = 0,1415 • mka • v2 • x  (Nm)
mka (t), v (m/min)
x = mit Fahrendschalter: 0,49
x = ohne Fahrendschalter: 1,0

*1 E = 0,1415 • mka • v2 • x  (Nm)
mka (t), v (m/min)
x = with travel limit switch: 0,49
x = without travel limit switch: 1,0

*1 E = 0,1415 • mka • v2 • x  (Nm)
mka (t), v (m/min)
x = avec interrupteur de fin de
course: 0,49
x = sans interrupteur de fin de course:
1,0

Fahrbahnendanschläge
Runway end stops
Butées de fin de course

Typ
Type

B

max.

L E max.

*1

Laufrad
Wheel
Galet

Ø

Bestell-Nr.
Order-No.

No. de com.

mm mm Nm mm
PA 50/200 200 350

200 100
01 740 24 27 0

PA 50/300 300 450 01 740 25 27 0
PA 50/500 500 650 01 740 26 27 0

Weitere Fahrendanschläge siehe Seite 2/17
Further runway end stops see page 2/17
Autres butées de fin de course voir page 2/17

Varianten und Zubehör
Further Versions and Accessories

Autres variantes et accessoires

60 Hz
Hubwerk

Hoist
Palan

Motor
Moteur

kW % ED
% DC

c/h In [A]

380 V

Ik[A]

380 V

cos phi k Netzanschlußsicherung
Main fuse

Fusible de connexion
[A]

220 V 380 V 460 V

T 301-20ex
T 301-20/4,6ex

T 302-10ex
T 302-10/2,3ex

A05ex 0,5
0,5/0,1

40
40/20

240
240/240

1,8
1,8/1,7

6,2
6,2/1,9

0,82
0,82/0,69

6 4 4

T 302-18ex
T 302-18/2,7ex

T 405-9ex
T 405-9/1,4ex

A08ex 0,82
0,82/0,11

40
30/15

240
180/180

4,1
4,1/3,5

18
18/3,8

0,88
0,88/0,73

10 10 6

T 405-15ex
T 405-15/2,4ex

T 510-7ex
T 510-7/1,2ex

A1ex 1,5
1,5/0,21

40
40/20

240
240/240

4,6
4,6/2,8

22
22/3,5

0,85
0,85/0,57

16 10 6

T 510-13ex
T 510-13/1,9ex

T 516-7ex
T 516-7/1,2ex

A2ex 2,4
2,4/0,31

30
30/15

180
180/180

8,4
8,4/6,6

35
35/7,5

0,87
0,87/0,53

16 16 10

50 Hz
Hubwerk

Hoist
Palan

Motor
Moteur

kW % ED c/h In [A]

380 V
50 Hz

Ik[A]

380 V
50 Hz

cos phi k Netzanschlußsicherung
Main fuse

Fusible de connexion
[A]

220 V 380 V 500 V

T 301-16ex
T 301-16/4ex

T 302-8ex
T 302-8/2ex

A05ex 0,4
0,4/0,08

40
40/20

240
240/240

1,5
1,5/1,3

4,0
4,0/1,4

0,82
0,82/0,65

6 4 4

T 302-14ex
T 302-14/2,3ex

T 405-7ex
T 405-7/1,2ex

A08ex 0,68
0,68/0,09

40
40/20

240
240/240

3,3
3,3/2,6

13,0
13,0/2,8

0,88
0,88/0,73

10 6 6

T 405-12ex
T 405-12/2ex

T 510-6ex
T 510-6/1ex

A1ex 1,2
1,2/0,17

40
40/20

240
240/240

3,7
3,7/2,3

18,0
18,0/2,9

0,85
0,85/0,57

10 6 6

T 510-10ex
T 510-10/1,7ex

T 516-6ex
T 516-6/1ex

A2ex 2,0
2,0/0,24

40
40/20

240
240/240

7,0
7,0/5,5

29,0
29,0/6,2

0,87
0,87/0,53

16 10 10

Motordaten Motor Data Caractéristiques des moteurs
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Lifting capacity

Height of lift

Hoisting speed

Travelling speed

Type

Explosion protection

"Stationary" hoist

"Standard headroom" trolley
-push trolley

-electric trolley

"Short headroom" trolley
-push trolley

-electric trolley

Articulated trolley
-"standard headroom"

-"short headroom"

Runway profile

Supply voltages

Control voltages

Frequency

Length of control cable

Special conditions
Protection against dust and
humidity DIN 40050/EN 60 529

Ambient temperature

Other

I request a consultation

I request a quotation

I wish to order

Capacité de charge

Hauteur de levée

Vitesse de levage

Vitesse de direction

Type

Protection antidéflagrante

Palan "stationnaire"

Chariot "hauteur perdue normale"
-chariot à poussée

-chariot électrique

Chariot "hauteur perdue réduite"
-chariot à poussée

-chariot électrique

Chariot à boggies
-"hauteur perdue normale"

-"hauteur perdue réduite"

Profil du chemin de roulement

Tensions de raccordement

Tensions de commande

Fréquence

Longueur du câble de commande

Conditions particulières
Protection contre poussière et
humidité DIN 40050/EN 60 529

Température ambiante

Autres conditions

Je demande une consultation

Je demande une offre

Je commande

................................................... kg

.................................................... m

............................................ m/min

............................................ m/min

.......................................................

Tragfähigkeit

Hubhöhe

Hubgeschwindigkeit

Fahrgeschwindigkeit

Typ

Explosionsschutzart

Hubwerk "stationär"

Fahrwerk "normale Bauhöhe"
-Handfahrwerk

-Elektrofahrwerk

Fahrwerke "kurze Bauhöhe"
-Handfahrwerk

-Elektrofahrwerk

Drehgestellfahrwerk
-"normale Bauhöhe"

-"kurze Bauhöhe"

Laufbahnprofil

Anschlußspannungen

Steuerspannungen

Frequenz

Steuerkabellänge

Besondere Bedingungen
Staub- und Feuchtigkeitsschutz
DIN 40 050/EN 60 529

Umgebungstemperatur

Sonstiges

Ich bitte um Beratung

Ich bitte um ein Angebot

Ich bestelle

EEx de
IIB T4

EEx de
IIC T4

BxH ................. mm

.................................................... m

440 V

460 V

480 V

600 V

230 V

60 Hz

380 V

400 V

415 V

500 V

42 V (48 V)

50 Hz

IP 66

.................................................. °C

..............................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................

Anschrift
Address
Adresse
Tel. / Fax

Kopieren - Ausfüllen - Faxen Copy - Fill in - Fax Copier - Remplir - Faxer

Faxblatt
Fax
Faxer
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Einscherung

Reeving
Mouflage

Seite
Page

T3 8

T4 8

T5 8

T3 8

T4 8

T5 8

T3 10

T4 10

T510 10

T516  1/1 10

T3 11

T4 11

T510 11

T516  1/1 11

T3 12

T4 12

T510 12

T516  1/1 12

T3 13

T4 13

T510 13

T516  1/1 13

T3 15

T4 15

T510 15

T516 15

Elektrofahrwerk kurze Bauhöhe
Electric Trolley Short Headroom

Chariot électrique hauteur perdue normale

 1/1  2/1

Drehgestellfahrwerke normale Bauhöhe
Articulated Trolleys Standard Headroom
Chariot à boggies hauteur perdue réduite

 1/1  2/1

Stationär Ösen-/Hakenaufhängung
Stationary Eye/Hook Suspension

Stationnaire  Suspension à oeilliet/crochet

Stationär starre Aufhängung
Stationary rigide Suspension

Stationnaire  Suspension rigide

Rollfahrwerk kurze Bauhöhe
Push Trolley Short Headroom

Chariot à pousée hauteur perdue réduite

 1/1  2/1

 1/1  2/1

 1/1  2/1

Rollfahrwerk normale Bauhöhe
Push Trolley Standard Headroom

Chariot à pousée hauteur perdue normale

 1/1  2/1

Elektrofahrwerk normale Bauhöhe       Electric 
Trolley Standard Headroom   Chariot 
électrique hauteur perdue normale

 1/1  2/1

Besitzer
2/20
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